KosokBujym u3 Jluaneapue anreope A 30.11.2013.

I'pyme 102 u 103

a) Y 3aBUCHOCTU OJ peajHUX mapamerapa « u [ ['aycoBUM METOIOM peummTu
CUCTEM JVHEAPHUX jeqHAaUYMHA HAJ HOoJbeM R

ar + Py + =z
T + afy + =z
r 4+ By + az =

1
B
L.

6) PemwuTun cucreMm nuHeapHUX jeqHaYUHA HAM IOJbEM Zs

2c + y + 3z = 4
c + y + 4z = 1
3r + 2y + 3z = 2.

Heka je G = {Aa = { a_+2a1 2(;_'(%1 } ca€R, a# —é} Iokasatu na je crkyn G

rpyna y ogHOCY Ha MHOXKeme Marpuna. Jla au je Ta rpymna KoMyTaTuBHAT

. -2 12
HeHaJeA:[_l 5 ]

a) Vcnuratu mna nu je matpuna A cavdyHa HEKO] AujaroHadaHoj MaTpuiu D Han
nmosmeM R? Y DOTBPAHOM CJydajy OOPEeOUTH Oap jeaHy WHBEP3UOWIHy Ma-
rpuny P u 6ap jemny mmjaromanmy marpuny D Taxo ma je D = P7'AP.

Ompemntu A~' n A™, n € N.

Hahwu 6ap jemso pememe MaTpudHe jemHaumne X° = A.

Ounpenuru cse marpune X € My (R) roje komytupajy ca marpunom A.
Onpenutu cBe peanne Huzose (a,) u (b,) 3a Koje je

Gn+1 = —2a, + 12b,

bpt1 = —a, + 5by,

ako je ag = 2, bg = 3.
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6) PemwuTu cucrem nuHeapHUX jeqHaYMHA HAI IOJBEM Zs

2 + y + 3z = 4
e + y + 4z = 1
3r + 2y + 3z = 2.

Heka je G = {Aa = { a_+2al 2;_'6_11 } ca€R, a# —:1))} Iokasatu na je ckyn G

rpyna y ogHOCY Ha MHOXKeme Marpuna. Jla au je Ta rpymna KOMyTaTuBHAT

. -2 12
HeKaJeA:[_l 5 ]

a) Vcnuratu ma nu je matpuna A cavdvHa HEKO] AujaroHadHo] MaTpuim D Ha1
nmosmeM R? Y HOTBPAHOM CJydajy OOPEeOUTH Oap jeaHy MHBEP3UOUIHYy Ma-
rpuny P u 6ap jemny mmjaromanmy marpuny D Taxo ma je D = P7'AP.

Ompemutu A~' n A", n € N.

)

B) Hahu 6ap jemno pememe mMaTpuune jeamaumne X° = A.
) Onpemuru cse marpune X € M3(R) koje komyTupajy ca marpunom A.
)

n) Ompemutu cBe peasne Huzose (a,) u (b,) 3a koje je
Gpnt1 = —2a, ~+ 12b,
bn+1 = —Qp + 5bn7

ako je ag = 2, bg = 3.



